Lycée Pilote Monastir                                                                Professeur : Mr Kamel  HASSEN
2ème  année  sciences  
SERIE N° 13
Trigonométrie                                                                                                                                            
EXERCICE  1
1. Soit 
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.   Calculer    sin
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   et   cotg
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2. Soit 
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]. Exprimer en fonction de  sin(x) :    
A = sin (
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3. Résoudre dans  [0,
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] ;   
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 cos
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 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]a

 - (
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  + 1 = 0
4. Montrer que pour tout  
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 EMBED Equation.3  [image: image20.wmf]]
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5. On considère la fonction   
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  avec 
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a- Montrer que f(x) = 1 + 2cos x
b- En déduire  f(
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)    et    f(
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c- Pour quelle valeur de x  a – t – on   f(x) = 1 

EXERCICE  2
Soit la fonction  f définie sur [0,
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] par
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1. Calculer   
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2. Calculer   
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 en fonction de cos
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 et sin
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3. posons x 
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 en fonction de cosx  et  sinx.

4. Ecrire f(
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) sous la forme d’un trinôme du second degré en fonction de cos
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5. Résoudre dans  [0,
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] ;    2cos
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 EMBED Equation.3  [image: image40.wmf]a

 - 7 cos
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  + 6 = 0
6. Montrer que les expressions  A et B sont indépendantes de (.

          A =  
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       B =  
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EXERCICE  3
1. Calculer en fonction de tg x  ( et lorsque l’expression est définie) : 
A = 
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2. Montrer que, pour tout 
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3. Montrer que  
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4. Simplifier :   A = 
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B = sinx  tgx  + cosx 

C =  
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5. Déterminer cos(x) et sin(x)  sachant que tg(x)= 1
6. Soit x, y  deux  réels de l'intervalle 
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      Montrer que :  
[image: image54.wmf]1

cot

cot

sin

sin

sin

cos

2

2

2

2

2

2

-

=

-

-

y

g

x

g

y

x

y

x

  
_1234106203.unknown

_1234106435.unknown

_1234152880.unknown

_1234238258.unknown

_1234238296.unknown

_1234238318.unknown

_1234238275.unknown

_1234238194.unknown

_1234152927.unknown

_1234152531.unknown

_1234152866.unknown

_1234106903.unknown

_1234106272.unknown

_1115058290.unknown

_1146946920.unknown

_1205842491.unknown

_1205849223.unknown

_1206647557.unknown

_1206647811.unknown

_1206642139.unknown

_1205842646.unknown

_1205843491.unknown

_1146946944.unknown

_1146947348.unknown

_1134573661.unknown

_1146946890.unknown

_1146946909.unknown

_1146946840.unknown

_1134574122.unknown

_1128454138.unknown

_1134573140.unknown

_1115059449.unknown

_1128454087.unknown

_1115057629.unknown

_1115057854.unknown

_1115057911.unknown

_1115057324.unknown

_1115057572.unknown

